

Муниципальное образование городской округ «Охинский»  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
Центр развития ребенка - детский сад № 8 «Буратино» г. Охи

Отзывы коллег о мероприятиях, проведенных  
воспитателем Стародубцевой Мариной Евгеньевной

Отзыв о заседании Сетевого педагогического сообщества  
«Формирование у детей дошкольного возраста первичных математических навыков и представлений»

В рамках заседания Сетевого педагогического сообщества нас познакомили с такой формой проведения занятий в детском саду, как бинарное занятие. В начале заседания Звягина Э.М. рассказала кратко, что такое бинарное занятие, потом мы разделились на группы и пошли на просмотр занятий по группам.

Я пошла на бинарное занятие «Приключения Буратино», которое проводили Стародубцева Марина Евгеньевна, Попиченкова Ольга Николаевна и Корытнюк Татьяна Евгеньевна. Занятие проходило в интересной, необычной форме. Больше всего мне запомнилась та часть занятия, которую проводила Марина Евгеньевна, Стародубцева М.Е. знакомила детей с такими понятиями, как «вклад», «доход», «прибыль».

Для знакомства с этими понятиями Марина Евгеньевна использовала игру «Банк» - она предложила герою Буратино вложить свои монеты в банк, чтобы получить доход. Вместе с детьми, под руководством Марины Евгеньевны, Буратино открыл вклад в банке для получения прибыли. Было очень интересно наблюдать за работой детей, за включением их в такую новую для них сферу. Я поняла, что Марина Евгеньевна давно работает с детьми именно в этом направлении - финансовая грамотность.

Я получила большое удовольствие от занятия и сделала для себя вывод, что и в детском саду можно применять такую форму, как бинарное занятие.

Педагог - психолог МБДОУ №10 «Золушка»



С.А.Харкавина

20.04.2018



**КОПИЯ ВЕРНА**

подпись



Отзыв коллег о мероприятии:

Проектная деятельность «Елочке не холодно зимой»

Воспитатель: Стародубцева Марина Евгеньевна

Марина Евгеньевна пригласила нас посетить ее занятия в рамках проектной деятельности. На протяжении 3 дней мы с удовольствием посещали эти занятия. Во время занятий Марина Евгеньевна демонстрировала высокий уровень применения педагогических приемов и игровых технологий.

В ходе реализации проекта дети узнали о важности сохранения леса – Марина Евгеньевна провела интерактивную экскурсию по лесам и заповедникам нашей Родины. Дети имели возможность наблюдать в реальном времени красоту заповедников и хвойных лесов. Ребята поняли важность сохранения такой красоты. Да что говорить о детях, мы, взрослые, задумались о влиянии человечества на экологию нашей планеты.

Во второй день реализации проекта Марина Евгеньевна проводила эксперименты со снегом. Ребята заново открывали для себя такой, казалось бы, знакомый предмет, как снег. Мы с удовольствием наблюдали, как дети включаются в эксперименты – создавали условия для таяния снега, придумывали способы сохранения его первоначального состояния, строили иглу. То есть, во время экспериментов, Марина Евгеньевна познакомила детей с национальным жилищем эскимосов. В ходе экспериментов дети смогли узнать, что под снегом сохраняется тепло, которое помогает елочке не мерзнуть в лесу. Дети пришли к выводу, что не нужно «спасать» елки, вырубая их перед Новым годом. В конце занятия дети рассуждали, как можно подготовиться к Новому году, не срубая живое дерево.

Завершился проект созданием плакатов для участия в ежегодной традиционной акции детского сада «Елочка -зеленая иголочка». Марина Евгеньевна предложила детям придумать такой плакат, с помощью которого можно всем рассказать о важности сохранения елок в лесу. Дети имели возможность выразить свое мнение и видение проблемы на бумаге с помощью аппликации, рисования, коллажа. Марина Евгеньевна помогала каждому ребенку выразить свою мысль на бумаге. Мы тоже с удовольствием приняли участие в создании плакатов и сделали коллаж «Елочка в лесу».

13.12.2017

Сикорская Виктория Анатольевна, воспитатель подготовительной группы

Курмекбаева Алла Викторовна, воспитатель второй младшей группы

Антипина Яна Юрьевна



Служба об охране здоровья  
по ФМБА Самарской области М.Е.

Мария Евгеньевна признана вдовой на основании  
по ФМБА. На основании документов государственной  
госуд. и семейных отношений.

Безопасное место на территории или территории  
присоединенных территорий и территорий.  
Для государственной помощи или в порядке 10  
статьи Федерального закона "Об опеке и  
попечительстве". Дети имеют право  
наравнение со мной.

Для формирования у детей представлений  
о жизни и смерти. Мария Евгеньевна признана  
мертвой на основании "Актов Смерти". После  
смерти во время жизни и смерти признана  
и признана вдова на основании 1 статьи, пункт  
первый со ссылкой.

Он признан вдова на основании 1 статьи, пункт  
первый со ссылкой. Признана вдова на основании  
статьи 11 Семейного Кодекса РФ.

Семейный Кодекс РФ  
16.03.2017



КОПИЯ ВЕРНА

*Смирнова*

Вызов на открытое занятие в старшей  
группе №10 "Светлячок", воспитателя  
Стародубовой Л.В., по фирмированной  
элементарных математических предметах  
с использованием И.К.М.

Тема: "Математическое кружево"

Тема непосредственно-образовательной деятель-  
ности была рассмотрена детьми и с разных  
сторон дети активно участвовали в процессе,  
были раскрепощенными, с интересом слушали  
Марину Владимировну, было видно, что ребята  
в процессе МОД было интересно, они с удовольствием  
выполнили задания, которые им предлагала  
Марина Владимировна. В ходе работы была  
представлена презентация с картинками,  
дети с интересом выполнили задания, почитали  
предметы от 1 до 10 и выполнили на своих  
карточках, затем сравнили и назвали свои  
ответы: больше, меньше, поровну. Все дети с  
задачей справились. К фирмированной была  
хорошо подготовлена музыка Марии Владимировны.  
В конце занятия дети играли с игрушками  
машин в виде рассказов по картинкам.  
На тему поговорились машинки, занятие  
заключено. Я считаю, что такие подготовительные  
занятия хорошо развивают детей, учат рабо-  
тать как индивидуальны, так и по группам,  
учат договариваться между собой. Я сама, почитав  
занятия, узнала много нового и интересного.  
Спасибо за участие, презентацию занятия,  
за индивидуальную помощь и индивидуальную работу.

12.04.2019г.

Кандаева Л.З.

Канд



Оджд на преиспиренное стърхитя замитисе  
в старшия група БДВ "Светлинск" по документа-  
ние дижиталних мейматиселна презентация  
с използването ИКТ на тема: "Матинати-  
челно керидство".

Во време непосредствено образователной  
деятельности старшедубива Марина Евгеньевна  
использовала игрове техникони, ИКТ. Также  
непосредственно-образовательной деятельности  
внимания в себе здоровьесберегающа техникони;  
фигуринутка.

В ходе НОД Марина Евгеньевна использовала  
разнообразные методы и приемы: сюжетные  
игры материала, активизаций коммуникативной  
рабис знания, проследивающа их взаимодействие  
и обогащения (приемы привлечения и  
сосредоточения внимания, приемы активизации  
самостоятельной мышления детей). Во время  
процессе НОД дети были сосредоточены,  
внимательны, заинтересованы.

В конце занятия Марина Евгеньевна  
подготовила сюрпризную момент. Дети остались  
очень довольны.

Реги воспитательна деятельность, поощря,  
интересна и красочна.

КОПИЯ ВЕРНА

подпись

*Сухина*



14.04.18

Антонина В. Ю.  
*В. Ю.*

Заведующий МБДОУ ЦРР-

Детский сад №8 «Буратино» г. Охи

*Сухина*

Е.К. Сухина